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ПЕРЕДМОВА 

 

У сучасних умовах господарювання система бухгалтерського обліку є 

цілісною системою знань – наука, теорія та практика, яка виконує одну із 

центральних функцій управління економікою не тільки в межах підприємства, 

але й у суспільстві в цілому. Тому, важливого значення набуває вивчення 

теоретичних основ і принципів правового забезпечення бухгалтерського обліку 

та оподаткування господарських процесів, знання яких є невід’ємною умовою 

для чіткого розуміння питань практики його ведення. Зважаючи на це, для 

підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня здійснюється 

викладання дисципліни «Облік і оподаткування господарських процесів 

підприємства». Це зумовлено тим, що для досягнення максимальної 

ефективності бізнесу важливо побудувати систему господарських процесів, яка 

використовуватиметься для створення, відстеження, аналізу та оптимізації всіх 

аспектів діяльності підприємства. Це включає в себе не лише фінансовий облік, 

а й визначення, документування, моделювання, впровадження та аналіз 

процесів компанії. При цьому дотримуючись єдиних правил здійснення обліку 

та його розвитку, захисту інтересів користувачів на основі нормативного 

регулювання бухгалтерського обліку.  

Навчальний посібник «Облік і оподаткування господарських процесів 

підприємства» підготовлено відповідно до начального плану та робочої 

програми однойменної дисципліни для підготовки здобувачів освіти 

першого(бакалаврського) рівня освіти, що навчаються за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Основним завданням вивчення даної дисципліни є набуття студентами 

теоретичних знань, практичних навиків та вмінь щодо ведення обліку 

підприємницької діяльності за господарськими процесами підприємства 

відповідно до норм чинного законодавства.  

Теоретичний матеріал ґрунтується на чітких нормах законодавства та 

підтверджений рисунками, таблицями, практичними прикладами із цифровими 

розрахунками. У посібнику робиться наголос на визначенні основних процесів, 

які відбуваються в компанії, які повинні бути належним чином документовані. 

Після їх впровадження в роботу компанії необхідно здійснювати постійний 

аналіз процесів, що дозволяє виявляти слабкі місця, ризики та можливості для 

їх оптимізації та покращення. На основі цього аналізу підприємство зможе 

удосконалювати та оптимізувати свої процеси для підвищення ефективності, 

зниження витрат та покращення якості своєї продукції або послуг. У 

подальшому ефективне управління цими процесами стає важливою складовою 

успішного управління компанією в цілому, оскільки воно дозволяє забезпечити 

оптимальну роботу всіх підрозділів та максимізувати загальну продуктивність 

організації. 

Усі матеріали систематизовано у дев’ять розділів. Перший присвячено 

дослідженню сутності поняття «господарський процес». Другий розділ містить 

характеристику передумов обліку і правового регулювання підприємницької 

діяльності. У третьому розділі визначені особливості обліку при реєстрації 



підприємства з урахуванням впливу організаційно-правових форм організації 

підприємства. У четвертому-шостому розділах систематизовано інформацію 

про процеси постачання, виробництва та збуту. У сьомому розділі описано 

порядок реорганізації підприємств, ведення обліку та оподаткування при 

цьому, опираючись на норми чинного законодавства. Восьмий розділ включає 

питання ведення обліку під час ліквідації підприємств з різних, передбачених 

законодавством, причин. У дев’ятому розділі охарактеризовано поняття 

неплатоспроможності та банкрутства підприємства, їх передумови, порядок 

ведення обліку та методи оцінки ймовірності банкрутства на основі облікової 

інформації. У цілому навчальний посібник дозволить зорієнтувати читача на 

дослідження та аналіз діючого законодавства з окремих питань ведення обліку 

на етапах життєдіяльності підприємств за господарськими процесами, адже 

містить посилання на нормативні акти з їх позитивними моментами та 

недоліками.  
 


